
Městská část Praha 9 

Úřad městské části Praha 9 

 

NAŘÍZENÍ TAJEMNÍKA  č.  6/2023 

ze dne 26. 7. 2023 

k aplikaci zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů 

 
I. 

Účelem tohoto nařízení je aplikace zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů 

v podmínkách Úřadu městské části Praha 9 a s tím související zavedení vnitřního 

oznamovacího systému.  

 

II. 

Vnitřní oznamovací systém je určen k ohlašování protiprávního jednání, které má znaky 

trestního činu, přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 

100 000 Kč, porušuje zákon o ochraně oznamovatelů nebo jiný právní předpis nebo předpis 

Evropské unie v oblasti dle § 2 odst. d) zákona o ochraně oznamovatelů. Městská část Praha 

9, Úřad městské části Praha 9 vylučuje přijímání oznámení od osob, které pro Městskou část 

Praha 9, Úřad městské části Praha 9 nevykonávají práci nebo jinou obdobnou činnost. Vnitřní 

oznamovací systém zajišťuje utajení totožnosti oznamující osoby, třetích osob a ochranu 

informací uvedených v oznámení.  Oznamovatel má podle předmětného zákona možnost 

rovněž podat oznámení prostřednictvím externího oznamovacího systému Ministerstva 

spravedlnosti.  

 

III. 

  

Tento interní předpis stanoví postupy pro přijímání, evidenci a šetření oznámení o 

protiprávním jednání. Oznamovatelem ve smyslu tohoto nařízení je fyzická osoba, která se 

v souvislosti s prací nebo jinou podobnou činností dozvěděla o protiprávním jednání. 

Oznámení musí obsahovat údaje o jménu, příjmení a datu narození nebo jiné údaje, z nichž je 

možné dovodit totožnost oznamovatele. Anonymní oznámení zákon nereguluje a 

oznamovateli tedy nenáleží ochrana dle předmětného zákona. Vědomě nepravdivé oznámení 

je přestupkem. Přístup k podaným oznámením má pouze příslušná osoba, která o nich 

zachovává mlčenlivost. Oznámení lze podat   

                                  a) písemně - elektronicky nebo v listinné podobě 

                                  b) ústně – osobně nebo telefonicky 

Oznámení lze podat prostřednictvím emailové adresy: vos@praha9.cz. 

Kontaktní údaje po příslušnou osobu: Ing. Leoš Toman, tel.: 283 091 331, v případě 

nepřítomnosti příslušné osoby je osobou zastupující JUDr. Ivana Hánová, tel.: 283 091 233  

Oznamovatel je do 7 dnů vyrozuměn o přijetí oznámení.  

 

IV. 

Příslušná osoba je odpovědná za přijímání oznámení a nakládání s ním, posuzuje důvodnost 

přijatých oznámení.  Zjistí-li příslušná osoba při posuzování důvodnosti podnětu, že podnět 

není důvodný, bez zbytečného odkladu o tom písemně vyrozumí oznamovatele. Zaměstnanci 

Úřadu městské části Praha 9 jsou povinni poskytovat příslušné osobě součinnost, poskytovat 

vysvětlení, na vyžádání vydat listinu nebo jinou věc důležitou pro posouzení, umožnit vstup do 

kanceláře nebo jiných prostor budovy úřadu. Zjistí-li příslušná osoba, že je přijatý podnět 

důvodný, provede šetření, informuje o tom Radu městské části Praha 9 a navrhne možnosti 
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dalšího postupu, popř. konkrétní opatření k nápravě. O výsledku posouzení vyrozumí do 30 dnů 

oznamovatele. Ve skutkově nebo právně složitých případech lze lhůtu prodloužit až o 30 dnů, 

nejvýše však dvakrát. O prodloužení lhůty a důvodech prodloužení vyrozumí písemně 

oznamovatele. 

 

V. 

Příslušná osoba musí vést samostatnou evidenci údajů z oznámení, do níž bude mít přístup 

pouze příslušná osoba. Je-li oznámení učiněno ústně na základě osobního nebo telefonického 

rozhovoru, je příslušná osoba povinna pořídit přepis. 

Písemné oznámení oznamovatel označí na obálce slovy – Neotvírat, Oznámení dle zákona o 

ochraně oznamovatelů. Podatelna tuto písemnost zaeviduje, uloží neotevřenou a vedoucí 

Oddělení spisové služby, Odboru vnitřní správy osobně předá příslušné osobě. 

Informace poskytnuté prostřednictvím Etické linky jsou zabezpečeny proti zneužití, 

uchovávány a archivovány v souladu s obecně závaznými právními předpisy na ochranu 

osobních údajů. Doba uchování je 5 let. 

 

 

VI. 

 

Toto nařízení tajemníka Úřadu městské části Praha 9 nabývá účinnosti dne 1. 8. 2023 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       …………………………………. 

                                                                                                      Ing. Leoš Toman 

                                                                                      tajemník Úřadu městské části Praha 9 


